

学做互进 改促并举 知行合一 我镇“两学一做”学习教育动员部署会召开

本报讯 5月11日，嘉定新城（马陆镇）召开“两学一做”学习教育动员部署会，全面部署全镇“两学一做”相关工作。

嘉定新城党委书记、管委会常务副主任，马陆镇党委书记刘骏在讲话中指出，开展“两学一做”学习教

育是今年党建工作方面的重要政治任务。全镇各级党组织和广大党员要把思想和行动统一到中央、市委和区委的部署要求上来，切实加强领导，准确把握工作要求，聚焦目标任务，统筹安排扎实推进，确保学习教育和各项工作见行动，见实效。他强调，要

提高思想认识，深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义，“两学一做”是加强党的思想政治建设的一项重大部署，是贯彻全面从严治党、扎实推动管党治党向基层延伸的有力抓手，也是推动嘉定新城现代化新型城市建设的内在要求；要把握重点内容，扎

实开展“两学一做”学习教育，坚持以学为先，打牢“学”这个基础，坚持知行合一，抓住“做”这个关键，坚持问题导向，突出“改”这个重点，坚持推进工作，体现“促”这个目的；要加强组织领导，确保“两学一做”（下转二版）

嘉定首个智慧菜场启用 用银行卡手机可轻松买菜

本报讯 从本月起，嘉定区首个智慧菜场——位于崇信路1531号的新城金郡集贸市场正式开启智慧模式，市民购菜再也不用带零钱了，银行卡、手机就能完成支付。

5月11日一早，白银社区居民陆水关来到新城金郡集贸市场购买今天的食材，与以往不同的是，今天他不用为了买菜带一堆零钱，只需要一张银行卡就能轻松购物了。在猪肉柜台前，陆水关挑选好猪肉，通过移动终端，刷卡就完成了付款。他告诉记者：“像天热了来买菜，衣服裤子没有口袋的话，现在带一张卡就能来买菜，方便多了。”

刷卡买菜，这一新生事物并不

是一下子就能被大家接受的，经过一个多月的运行，目前使用的人数还差不多。但不少商户认为通过终端机交易，在便捷的同时，还减少了货币手递手时带来的细菌传播，提升了食品安全系数。商户周婷婷的摊位已经有4000多元的交易是通过移动终端完成的，她介绍说：“用移动终端，可以不用找零钱，卡一拉，很方便，而且这样也比较干净卫生。”

目前，新城金郡集贸市场每个摊位都安装了一台终端机，为市民提供支付服务。移动终端不仅支持银行卡支付，还可以使用手机apple pay功能轻松支付。

樊凌莉 李晨



举行“嘉定新城杯”广播操比赛

5月14日，上海市第二届市民运动会（嘉定赛区）“嘉定新城杯”第九套广播体操比赛在嘉定体育馆举行，吸引了全区40支代表队500多名健身爱好者参与。

比赛中，40支街镇、企事业单位、村居代表队的参赛选手悉数登场亮相，他们身着队服，精神饱满，挥臂、踢腿、转身、弯腰，动作整齐划一，展现了蓬勃向上、奋勇争先的风采。

据了解，自2011年第九套广播体操在全国推行以来，嘉定区在全

区自上而下逐级推广和普及，目前，嘉定广播操推广培训已覆盖600余个村、社区、机关企事业单位。

特约记者 印沁沁

又讯 5月11日，2016年上海市第二届市民运动会嘉定新城（马陆镇）第九套广播操比赛在马陆育才联合中学举行，来自各村、社区、马东园区的19支队伍参与了比赛。比赛中，各支队伍精神饱满，动作规范。

李晨

举行助残周主题活动

本报讯 5月13日，嘉定新城（马陆镇）举行“放飞梦想 传递真情”助残周主题活动。

活动中，麦德龙、爱茉莉、武林同盟等企业和个人为残疾人代表捐赠物品。小提琴、轮椅、爱心食品盒、爱心资金等捐赠物品点亮受助者多年的心愿。

活动中，观看了“一米阳光”志愿者团队的工作汇报片。现场，志愿者代表姚明在台上分享他参与志愿服务以来的感受，鼓励更多

残障朋友勇敢地走进社会大家庭中。

嘉定新城（马陆镇）残疾人进行了一场节目汇演暨特殊群体才艺总决赛，舞蹈、合唱、乐器表演等精彩演出展现了他们多才多艺的另一面，用自己的所学回报社会，融入社会。

场外，在世纪广场上还设置了残疾人心理咨询、法律咨询、爱心义卖等摊位。

本报记者

图片新闻



城市儿童营养供给已经不成问题，但儿童喂养特别在婴儿喂养中，仍存在各种各样的问题。如何让宝宝能吃好，吃的香，愿意吃，喜欢吃是父母非常关心的问题。为满足广大家长的需求，嘉定区妇幼保健院儿童保健科开设了“儿童营养专家门诊”。每周五下午13:30到16:30，在区妇幼保健所一楼E104可以就诊（每日仅限10名）。该门诊通过喂养指导、辅食添加、生长发育评估、营养评价、纠正不良进食行为等内容，促进儿童健康成长。通讯员 朱辉

简讯专递

市民大讲坛专题报告会

本报讯 5月13日，嘉定新城（马陆镇）举行市民大讲坛专题报告会，特邀上海文广新闻传媒集团电视新闻中心社会新闻主编、记者宣克灵作基层干部媒体素养的专题培训。镇三套班子领导，正、副调研员，各村、社区、马东园区两委会全体成员，各直属公司、事业单位党政班子全体成员，机关全体工作人员参加会议。本报记者

开展僵尸车专项治理工作

日前，马陆城管中队联合交警二中队切实开展占绿僵尸车整治。僵尸车长期停放，布满污垢、十分脏乱，且大多停放在绿化带和道路边，影响行人通行，存在不少隐患。马陆城管中队于5月初开始，通过发放告知书、约谈、锁车、拖车等系列措施，对上述违法违章行为进行专项治理，还绿于民、还路于民。目前，马陆城管中队共发放僵尸车告知书21份，锁车11辆，拖车3辆。

通讯员 马城

嘉定新城今年首幅纯住宅地块挂牌出让

5月6日，备受关注的嘉定新城首幅纯住宅地块E27-1挂牌出让，也是今年嘉定新城核心区首幅出让地块。

该地块位于嘉定新城核心区，东至永盛路、南至麦积路、西至合作路、北至封周路，土地面积约129.9亩，用地性质为普通住宅，地块起拍价249475万元。

据悉，该地块也是嘉定新城核心区今年唯一一幅挂牌出让的纯住宅用地，地块西接轨道11号线嘉定新城客运中转点，紧邻瑞金医院北院，周边商业配套设施完善，区位优势较为明显。

通讯员 翟芳华

“两学一做”不是一次活动

一谈“两学一做”学习教育

□ 海思陆

上周三，嘉定新城（马陆镇）召开会议，部署“两学一做”工作，全镇“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育就此拉开序幕。

有人说，“两学一做”是个“活动”，“一阵风就会过去”。这个说法大错特错了。中央办公厅在印发“两学一做”方案的文件中强调：“两学一做”学习教育不是一次活动。“要突出正常教育，区分层次，有针对性地解决问题”，“真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常。”

可见，“两学一做”绝不是“一阵风”，而是要“抓在日常、严在经常”。为什么要这样做？因为“冰冻三尺非一日之寒”，在市场经济条件下，党员队

伍在思想、组织、作风、纪律等方面，存在大量的、复杂的问题，需要全党上下花大力气，从理论上学习认知，从实际上加以解决。所有这些任务，都不是一朝一夕能够完成的。

保持发展党的先进性和纯洁性，做合格党员，是每个共产党人投身于“两学一做”学习教育的出发点和落脚点。任务艰巨，我们要做好长期学、经常学的准备；一切临时的观点、速胜的观点，都是要不得的。

世纪论坛

馬
陸

中共嘉定区马陆镇委员会

嘉定区马陆镇人民政府主办

2016年5月17日

星期二

农历丙申年

四月十一

第19期

（总第613期）

采编部地址：
嘉定区宝安公路3322号
邮政编码：201801
电话：59156254
网址：www.jdxc.gov.cn

本期导读

巩固健康堡垒 贴近老年人生活

2版

减少灾害风险 建设安全城市

3版

慧苑深处闻奇香

4版

上海希望经济城
地址：嘉定区封周路655号
投资热线：59155666
上海沪嘉经济城
地址：嘉定区嘉戬公路328号
投资热线：59515808
上海马陆实业发展有限公司
地址：嘉定区嘉戬公路328号
投资热线：59515058

新闻热线：59156254

责任编辑 樊凌莉